

中小學幼園復課 學生返學險象環生



■有小學生返學途經仍未完成清理的路面，須穿過倒塌的樹幹。

網上圖片

全港學校因應強颱風「山竹」吹襲而停課兩天，昨日正式復課。各區仍有不少有待清理的塌樹與枯枝，學生返學險象環生，觀塘有中學動員師生處理街上塌樹，北區有中學安排教師與家長，沿路指引學生安全的返學路線。教育局局長楊潤雄視察紅磡兩所小學，強調全力支援學校的善後工作。

何明華師生清街上塌樹

雖然政府已清理主要幹道的塌樹，但學生昨上學路途，仍要面對落葉枯枝的障礙。在秀茂坪的聖公會何明華會督中學，校門前的曉光街有大樹倒塌，師生與居民因塌樹被逼走到行車路，險象環生。校長金偉明遂臨時召集二十名師生，到距離校門一百米的現場清理塌樹，花約半小時完成清理，「對學生是不錯的學習機會，希望他們更懂得關顧社區。」拔萃男書院昨安排

師生進行「山築行動」，分組清理受颱風影響的校園，師生合力舉起枝幹移走。

塌樹重災區之一的北區，粉嶺救恩書院安排教師與家長義工，在返學路線途中的塌樹地點，引導學生安全返學。校長邱潔瑩稱，在前日及昨日安排教師實地視察返學路線是否安全，以免學生冒險穿越倒塌的樹木。她指放學期間多處塌樹已被清理，料今早安排引導學生的駐點將減至兩個。

至少七校繼續停課

教育局稱，今日仍有至少四所中小學及三所幼稚園繼續停課。楊潤雄昨視察停課之一的葛量洪校友會黃埔學校，該校接近大片玻璃碎裂的海濱廣場，學校仍需時進行徹底清洗，以防玻璃碎片傷及學生，他強調教局將全力支援學校的善後工作，包括修葺校內破損的窗戶，以師生安全為首務。

本報記者